

Тема урока:

«Рабство в
Древнем Риме»

Цели урока:

- Продолжить знакомство с историей Древнего Рима;
- Выяснить причины появления в домах римлян рабов;
- Выяснить, чем занимались рабы в домах богатых римлян;

Проверяем домашнее задание:

Изучаем новый материал:

- Кого будут использовать рабовладельцы в своих хозяйствах для обработки земли, разведения скота, строительства?
- Кого называют рабами?
- Если рабов много, то цена на них повышается или понижается?
- Как римляне относились к тому, что в их домах было много рабов?

Заполним схему:



Подумайте и ответьте:

- Почему рабовладельцы стремились покупать рабов разных национальностей?
- В чём, на ваш взгляд, заключалось главное отличие аба от свободного?
- Рабы не были заинтересованы в результатах своего труда и часто занимались вредительством. Чем это было вызвано?
- Почему, на ваш взгляд, римляне предпочитали гладиаторские бои всем другим зрелищам?

Подведём итог урока:

- Ответьте на вопросы в конце параграфа.

Домашнее задание:

- Параграф 49, написать рассказ от лица раба, участвующего в гладиаторских боях или работающего в доме.